

سلسلہ مکاتیب حضرت بنوری رحمۃ اللہ علیہ

مکاتیب حضرت بنوری رحمۃ اللہ علیہ

انتخاب: مولانا سید سلیمان یوسف بنوری

بنام حضرت شیخ الحدیث مولانا محمد زکریا رحمۃ اللہ علیہ

حضرت علامہ محمد یوسف بنوری رحمۃ اللہ علیہ بنام حضرت شیخ الحدیث مولانا محمد زکریا رحمۃ اللہ علیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۲۲ جمادی الاخریٰ ۱۳۹۵ھ

مخدوم گرامی مآثر حضرت شیخ الحدیث متع اللہ الأمتہ بحیاتکم المبارکة، آمین!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

دو نامہ ہائے گرامی نے سرفرازی بخشی اور جناب حافظ فرید الدین صاحب کے نام مکتوب گرامی کے مطالعہ کا شرف بھی حاصل کیا، الحمد للہ کہ مولانا (محمد) منظور صاحب نعمانی اور مولانا علی میاں کو فتنہ مودودیت نے اپنی طرف متوجہ کیا، خدا کرے کہ صحیح وزنی تنقید و تبصرہ ان حضرات کے قلم سے ہو جائے، تاکہ مسلمانوں کی جدید نسل اس فتنہ سے محفوظ ہو جائے اور عرب ممالک خصوصاً سعودیہ میں جو اس کا سحر چل گیا ہے، اس کا استیصال تو کیا، کم از کم اضمحلال ہو جائے۔

درحقیقت آپ کی توجہ اور ان مقدس مقامات میں آپ کی دعوات کی برکات ہیں، میری کیا توجہ ہوتی؟! لیکن الحمد للہ عرصہ دراز سے اس فتنہ کا احساس تھا اور غلط فہمی میں کبھی بھی مبتلا نہیں رہا، جب کہ ہمارے بعض اکابرین بھی ہم خیالی کی وجہ سے کبھی کبھی ان کی تعریف بھی کیا کرتے تھے۔ پاکستان میں ان کے آخری دور میں جو ان کے جہل والحاد کی چیزیں پیش آئی ہیں، پہلے ان کا وہم و گمان بھی نہیں

اور عنقریب ان لوگوں کو معلوم ہو جاوے گا جنہوں نے ظلم کر رکھا ہے کہ کیسی جگہ اُن کو لوٹ جانا ہے۔ (قرآن کریم)

حج کی پالیسی سامنے آگئی ہے، ابتداءً اخبارات سے قبل ڈاکٹر قاسمی نے مکہ معظمہ سے اطلاع دی تھی، پھر عربی اخبارات اور ”اخبار العالم الاسلامی“ میں اور پاکستانی اخبارات میں مسودہ پڑھ لیا تھا۔ حضرت مولانا مفتی محمد شفیع و حافظ فرید الدین صاحب سے ٹیلی فونی گفتگو ہو چکی تھی، پھر پاکستانی حکومت کے بیانات اور حج پالیسی کے تصدیقی بیانات آگئے۔ مسئلہ شخصی تاروں اور مراسلات وغیرہ سے طے نہیں ہوگا، جب تک حکومت کی سطح پر حکومت سعودیہ سے گفتگو نہ ہو۔ پاکستانی حکومت تو بظاہر خوش ہوگی۔ اس وقت تک ”ڈان“، ”حریت“ وغیرہ کے بھی بیانات سے معلوم ہوا کہ حکومت اس کی تائید میں ہے، اس لیے مشکلات میں اضافہ ہو جاتا ہے۔

تاہم آج پھر ان حضرات سے اجتماع کر کے سفیر سعودیہ کے پاس کوئی وفد پہنچائیں اور اس سے بات کی جائے، بہر حال مسئلہ نازک ہے اور پریشان کن ہے۔ ”وَاتَّقُوا فِتْنَةً لَا تُصِيبَنَّ الَّذِينَ ظَلَمُوا مِنْكُمْ خَاصَّةً“ کی قبیل سے معلوم ہوتا ہے، اللہ رحم فرمائیں! آمین!

دعوات و توجہات کا طالب
بنوری عنی عنہ

